

# 防线两度失守, 3000点保卫战打响

## 股市大咖喊话: 坚持一下, 别在底部卖出



大咖策

进入新年以来, 沪指一路狂泻500余点, 跌得只剩下3000点这条“内裤”了。1月12日, A股打响了3000点保卫战。

在券商股、保险股等蓝筹板块的强势翻红之下, 沪指虽经历盘中剧烈震荡, 但最终于尾盘实现翻红, 险守3000点这一重要心理关口。

近两日, 随着央行的强势介入, 离岸人民币开始企稳反弹, 在岸/离岸汇差几近消失。那么, 随着汇率的逐渐企稳, A股市场会不会企稳止跌?

■记者 黄文成

### 艰难守住3000点

短短一周多的时间, 沪指即逼近了3000点大关, 而一旦跌破, 则意味着将考验去年8月份的低点2850点, 因此, 对于多头来说, 一定要誓死保卫这一至关重要的点位。

当日早盘, 沪深两市双双高开, 随后迅速跳水失守3000点关口, 盘中虽有券商、保险等金融股护盘, 但仍在3000点周围展开震荡。创业板午后一路震荡走高, 最高涨幅逾3%; 沪指呈震荡走势, 盘中小幅下挫险失3000点, 哪知盘尾再次翻绿, 后终以守住3000点告终。盘面上, 互联网、券商板块涨幅靠前, 两市共46股涨停。

### 创业板领涨两市

值得一提的是, 近期杀跌最为凶猛的创业板, 在当日实现了率先反弹。在早盘经历一番剧烈震荡后, 创业板指数于午后强势反攻, 涨幅一度达到了3.42%。随后, 由于大盘出现跳水, 创业板涨幅也有所收窄, 最终收盘涨幅1.95%。

对于当日走势, 财富证券分析师赵欢分析指出, 多头在3000点附近明显增加了护盘的力量, 虽然早盘出现两次跌破3000点, 但总有资金能够进场托市。盘面上, 券商股成为护盘主力军, 午后国企改革股也是做多力量之一。相比前日以中小创为代表的题材集体萎靡不同, 周二创业板指领涨两市。

散户们! 坚持住! 底部马上来了

李大霄: 3000点是将来的地平线

离岸市场的人民币反击战, 央行出手打爆空头, 保卫人民币, 保卫A股婴儿底。钻石底亮晶晶, 地球顶沉甸甸, 婴儿底抱紧紧。3000点是将来的地平线。现在, 我仍然认为婴儿底还在。假如你用的是闲置资金, 请抱好手中的股票。

吴国平: 股灾3.0之后 股市仍有希望

3000点一线, 跟前期2850点杀出来的低点, 很近很近, 很多个股都已出现极度超跌的状况, 个股不妨看看60日均线, 上证指数不妨看看60日周线, 你会发现, 偏离幅度普遍都有超过20%, 这是短期超跌技术上的一种体现。超跌, 对于市场博弈而言, 本身就是机会。

叶添荣: 坚持一下, 不要在底部卖出

目前到春节这段20个交易日的时间属于资金真空期, 国家队、养老金、社保若是想要在此刻去救市难度远远小于去年股灾, 而这种在底部没有任何资金抛压纯捡便宜的机会, 会有无数资金来抢。一旦重回3000点以下, 不管是国家队还是社保、公募都会抓紧这一千载难逢的机会拿到更多的廉价货源。希望朋友们耐心一点, 坚持一下, 千万不要在底部卖出。

### 麓山侃财

都在看空时, 反抽或许就来了

随着新年来的这轮杀跌后, 市场成交量也陷入极度低迷状态, 1月12日, 沪深两市总成交量仅为5400亿元, 已然回到了“股灾”时期的成交水平。

一位本土券商人士在微信上写道: “听说现在没人看多, 全部看空了? 若真是这样往往意味着反弹要开始了。”对此, 我们暂且不论能否实现, 单单从成交量方面来看, 说明市场空仓观望, 或者套牢不动的投资者已占据大多数。

此外, 两融余额在近期也是大幅下降, 截至本周一, 沪深两融连续7天下跌。两融余额的下降, 意味着市场融资客主动降低杠杆风险, 同时也说明市场

交投投入极度低迷状态。

是否记得, 去年9月底, 整个市场的成交已经低迷到2014年牛市刚刚启动时的水平, 随后一波反弹随之开启, 基本解放了“股灾”期间3500点抄底的投资者。现如今, 市场虽已形成新一轮反弹那样的行情, 尚且不具备条件, 但反抽还是可期待的。

理由主要有三: 其一市场交投进入极度低迷状态; 其二, 3000点以及250日均线附近有较弱的支撑; 其三, 金融蓝筹护盘, 创业板大幅反弹, 说明市场抄底资金已开始介入。因此, 虽然下降通道已形成, 但不排除短期企稳反弹走势出现。

### 官微发声

股民含泪问扶贫办电话

1月11日晚间, 人民日报官方微博称, 开年6个交易日, 3天千股跌停, 股民含泪询问股市扶贫办电话。非常态的跌势里, 投资者肉痛地体会了不利因素叠加放大的市场风险, 而

监管者更应清醒: 制度仍有漏洞, 监管仍不力, 甚至证监会人才也有危机。股票买的是预期, 只有优化市场与制度预期才能凝聚人心。2016, 你还欠我一头改革牛。

### 股民众生相

长沙—80后股民 半年亏去首付钱

在长沙某国企上班的80后新股民梁先生, 2014年上半年, 一共投入股市9万余元。在当时市场普涨的情况下, 梁先生连战连捷, 至6月初其股票账户的市值已超20万元。

然而, 悄然而至的股灾让他有些措手不及, 连续几个跌停下来, 利润被吞噬大半。“本想着利用这波牛市赚一把, 凑够首付钱。”在长沙工作已有5年, 梁先生面临买房、买车、结婚生子的压力, 然而至9月底“股灾”结束时, 不仅利润全无, 就连本金也亏去20%。

幸运的是, 随后的一轮反弹终于让他实现了回本。孰料, 进入新年后股市又迎来连续数个交易日杀跌, 三天四次熔断, 最终暂停熔断机制依然难阻止市场下跌。

1月12日午间休盘期间, 梁先生向记者透露, 这几天下来, 他的本钱又亏去了近40%。当记者问他今年是否打算在长沙买房? 他连连摇头称, “没钱了啊, 没钱了啊!”

股民发造谣帖 被罚15万

股市跌跌不休, 网络成为股民吐槽的集散地, 不过, 吐槽归吐槽, 千万不要胡乱说话、散布谣言。近期证监会就开出了五张罚单, 其中一份就落在了一名造谣的网民身上。

这名网友叫做“刘钦涛”, 2015年6月, 他在一个股票的贴吧里面发布了消息, 说“把所有仓位调整到半仓以下, 能空仓就空仓, 预计周四周五出重大利空。”虽然描述简短, 但这条帖子短时间内就有4.27万次阅读, 评论达到81条, 而且这名发帖的人在发帖之后还是意犹未尽, 继续在帖子的楼下不断发表“看到就是救命”、“无空穴来风, 你懂的”等煽动性言论。所以, 你懂的, 证监会对于这种编造传播虚假信息、扰乱证券市场的行为绝不手软, 最终裁定对刘钦涛处以15万元的罚款。

■据央视网

## 南华大学附属第一医院 2016 年学科管理人才招聘公告

南华大学附属第一医院创建于1943年, 前身为湖南省省立中正医院, 是一所集医疗、教学、科研、预防、康复于一体的省级综合型三甲甲等医院。根据医院发展及学科建设需要, 现面向社会公开招聘以下岗位学科管理人才:

生殖医学中心主任; 妇科主任、副主任; 产科主任、副主任; 放疗科主任; 泌尿外

科病室主任; 血液科副主任。

具体岗位数、报名条件及招聘流程, 请登录南华大学附属第一医院官方网站进行查询(www.nhfyyy.com)

联系人及电话: 田老师 0734-8279405

邮箱: fyrensi@126.com